

এটিএম জালিয়াতি কাণ্ডে উদ্ধার টাকা, গ্রেফতার ২

নিজস্ব সংবাদদাতা, মেদিনীপুরঃ অবসরপ্রাপ্ত শিক্ষককে ফোন করে তার এটিএম-এর পিন জেনে শিক্ষকের অ্যাকাউন্ট থেকে তুলে নেওয়া হয়েছিল মোটা টাকা। পুলিশ অভিযোগ করতে তদন্তে নামে পুলিশ দুই প্রতারককে গ্রেফতার করল অন্য জেলা থেকে। উদ্ধার হল গায়ের করা টাকাও। এটিএম ফ্রড কাণ্ডের এই ঘটনাটি ঘটেছে পশ্চিম মেদিনীপুরের মেদিনীপুর শহরের অন্তর্গত অশোকনগর এলাকার এক অবসরপ্রাপ্ত শিক্ষকের নামে। পুরণিয়া রামকৃষ্ণ মিশনের অবসরপ্রাপ্ত ওই শিক্ষকের নাম



সনৎ অধিকারী। গত ১ অক্টোবর তার মোবাইলে ব্যাঙ্ক ম্যানুসকে পরিত্যক্ত দিয়ে একটি ফোন আসে। সেই ফোন থেকে প্রতারকরা এটিএম কার্ড বন্ধের গল্প বলে পিন নম্বর জেনে ওই দিনই মোটা টাকা হাতিয়ে নিয়েছিল শিক্ষকের অ্যাকাউন্ট থেকে। বিষয়টি পরে বুঝতে পারেন যে তিনি কীভাবে প্রতারনার শিকার হয়েছেন। এর পরই কতগুলো পিধান পুলিশের দ্বারস্থ হয়েছিলেন। সাধারণত এই ধরনের বেশিরভাগ ক্ষেত্রে পুলিশ দুই একটা সাফল্য না পেলেও এই ঘটনটিতে পুলিশ প্রতারকদের কিছুটা হু পেয়ে



কোলাঘাটের এভারগ্রীণ ক্লাবের পূজা শুরু মহালয়ার দিন থেকে। মঙ্গল প্রতিমা, শুরু হয়েছে মেলা ও নানান সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান।

পূজোতে সৌজুতির উপহার



নিজস্ব সংবাদদাতা, বামুনিয়াঃ বামুনিয়া গ্রামপঞ্চায়তের স্বেচ্ছা গ্যানেসে মোট ২০০ জন মায়েরের হাতে পূজোর উপহার নতুন শাড়ি তুলে দিল রীতির সামাজিক সংস্থা সৌজুতি। শুভমহালয়ার পূর্ণ্য লগ্নে কাছাকাড়া ভ্রাম্যপঞ্চায়তের স্বেচ্ছাগোষ্ঠী, ডাক্তারপুটে মোট ছয়টি গ্রামের মায়েরের নিয়ে একটি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। এই মহৎ অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন বামুনিয়া গ্রামপঞ্চায়তের প্রাক্তন সদস্য বাদল মাইতি। এছাড়া সৌজুতির পক্ষ থেকে উপস্থিত

ছিলেন সভাপতি শুভজিৎ মাইতি, সম্পাদিকা এপ্রিয়া বসু রায়, সোমাস্বামী মাইতি, আনন্দ আচার্য, দীপক দাস, রীয়াস্বামী মাইতি দাস, স্মিত দাস, সমর দাস, মেহেরু গান, সুপর্ণা সাহ, রমকুমার খাড়া প্রমুখ। সমগ্র অনুষ্ঠানটি পরিচালনার দায়িত্বে ছিলেন সৌজুতির প্রধান উপদেষ্টা সহায়ক প্রধান। জাতীয় সঙ্গীতের মাধ্যমে অনুষ্ঠানটি শুরু করা হয়। এরপর মোট ২০০ জন মায়েরের হাতে পূজোর উপহার নতুন শাড়ি তুলে দেয় সৌজুতির

ক্রিয়েটিভ ড্যান্স একাডেমীর বার্ষিক সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান

নিজস্ব সংবাদদাতা, মেদিনীপুরঃ প্রথমবারেই নিজেদের বার্ষিক অনুষ্ঠানে নজর কাড়লো মেদিনীপুরের অন্যতম নৃত্য শিক্ষা প্রতিষ্ঠান ক্রিয়েটিভ ড্যান্স একাডেমী। রবিবার সন্ধ্যায় বিদ্যাসাগর স্মৃতি মন্দিরের মধ্যে অনুষ্ঠিত হল ক্রিয়েটিভ ড্যান্স একাডেমীর প্রথম বর্ষের বার্ষিক অনুষ্ঠান ও পারল উৎসব। সমবেত অতিথিদের দ্বারা প্রদীপ প্রজ্জ্বলনের মধ্য দিয়ে অনুষ্ঠানের সূচনা হয়। শাওননৃত্য, রবীন্দ্র নৃত্য, সুজনশীল ও লোকসঙ্গীতের নানা ধরনের নৃত্য নিজেদের নৃত্যশৈলীর মাধ্যমে শরৎকালের হৃদয় জিতলেন সৎহার শিক্ষার্থীরা। প্রতিটি পরিবেশনেও পোশাক পরিচলনাও ছিল



এই অঙ্গীকার রেখে চলবে। মানুষের মুখে হাসি ফোটারের এই প্রয়াস সৌজুতির চিরকাল থাকবে।

মধুবাণীর বার্ষিক সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান



নিজস্ব সংবাদদাতা, মেদিনীপুরঃ মেদিনীপুর শহরের পরিচিত আবৃত্তি প্রশিক্ষণ সংস্থা মধুবাণীর বার্ষিক অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হয়ে গেল। এদিন সন্ধ্যায় মেদিনীপুর কলেজের বিবেকানন্দ হল আয়োজিত এই অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন জীতেশ ঘোষ। অনুষ্ঠানের সবাইকে স্বাগত জানান সৎহার অধ্যক্ষ সূদীপ্তা চক্রবর্তী (মিস্ত্রী)। অনুষ্ঠানের মুখ্য আকর্ষণ ছিল অতিথি হিসাবে উপস্থিত প্রখ্যাত কবি, আবৃত্তিকার ও অভিনেতা সোমেশ ঠাকুরের একক আবৃত্তি উপস্থাপনা। জনপ্রিয়

বাচক শিল্পী বোধানী চক্রবর্তী ও সূদীপ্তা চক্রবর্তী মিশ্র কর্তৃক উপস্থাপিত হারিন শ্রুতি দাঁটক বার্ষিক অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হয়ে গেল। এদিন সন্ধ্যায় মেদিনীপুর কলেজের বিবেকানন্দ হল আয়োজিত এই অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন জীতেশ ঘোষ। অনুষ্ঠানের সবাইকে স্বাগত জানান সৎহার অধ্যক্ষ সূদীপ্তা চক্রবর্তী (মিস্ত্রী)। অনুষ্ঠানের মুখ্য আকর্ষণ ছিল অতিথি হিসাবে উপস্থিত প্রখ্যাত কবি, আবৃত্তিকার ও অভিনেতা সোমেশ ঠাকুরের একক আবৃত্তি উপস্থাপনা। জনপ্রিয়

পিতৃপুরুষের উদ্দেশ্যে তর্পণ

নিজস্ব সংবাদদাতা, হলদিয়াঃ সোমবার মহালয়ার ছোরে সূর্যোদয়ের পর গঙ্গার ঘাটে পিতৃপুরুষের উদ্দেশ্যে শ্রদ্ধা জানানোর জন্য তর্পণের সময় এনার বন্দে যায়। জানা গেছে, পঞ্জিকা অনুযায়ী এবার ছোরে আমাবস্যা ছিল না। আমাবস্যা পড়ে বেলা ১টা ৪৭ মিনিটে নাগাদ। আবার বিজ্ঞ সিদ্ধান্তমতে তা শুরু হয়ে ছিল বেলা ১টা ৩২ মিনিটে। ফলে এরপর থেকেই প্রথমেই পিতৃপুরুষের উদ্দেশ্যে তর্পণ করা হয়েছে। সেই হিসাবে ঘরইে শিল্পমহর হলদিয়া টাউনশিপে এবারের সময়সূচী মেনে মান সারেন বহু মানুষ। তথা মেনে ছোরে তর্পণ হল না এবার। বন্দে মন্থকে হলদিয়ার ঘাটে দিগ্বাংনয়ী। ছিবি অর্থাৎ মঙ্গলবারও সকাল পর্যন্ত আমাবস্যা থাকবে। তাই মানও করে বহু মানুষ।



কোলাঘাট থানার উদ্যোগে বৃদ্ধাশ্রমের আবাসিকদের পূজোতে নতুন জামাকাপড়

বিজেপির স্বচ্ছ ভারত অভিযান



নিজস্ব সংবাদদাতা, রামনগরঃ রামনগর ১ ব্লক বিজেপির পূর্ণ মঙ্গলের উদ্যোগে 'স্বচ্ছ ভারত অভিযান' শুরু করে সাফাই

অভিযান কর্মসূচি পালন করা হয় সোমবার। এদিন রামনগর ১ ব্লকের তালগাছাড়া গ্রামপঞ্চায়তে অফিস পরিসর



নিজস্ব সংবাদদাতা, কোলাঘাটঃ সোমবার মহালয়ার দিনটিতে গভর্নমেন্টের মতো এবছরও পূর্ণ মেদিনীপুর জেলা পুলিশ ও কোলাঘাট থানার উদ্যোগে রাইন গ্রামের বৃদ্ধাশ্রমের আবাসিকদের পূজোর জন্য নতুন জামাকাপড় তুলে দেওয়া হয়। সোমবার দুপুরে রাইন গ্রামের বৃদ্ধাশ্রম ভবনে একটি অনুষ্ঠানের মাধ্যমে ৩০ জন আবাসিক বৃদ্ধবৃদ্ধা ও ১০ জন বিচারসৈন্য বর্ধি বিশেষায়ের ও নতুন জামাকাপড় তুলে দেওয়া হয় পুলিশের পক্ষ থেকে। এদিনের অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন পূর্ণ মেদিনীপুরের পুলিশ সুপার ডি সোমেন্দ্রন দিগ্বাংনয়ী, নিয়ন্ত্রিত তত্ত্বক বিজিএস হালদার, কোলাঘাট থানা ওসি কামিনীনাথ ঠাকুরী-সহ বিশিষ্টজনেরা। এদিন পুলিশের পক্ষ থেকে জানানো হয় পূজোর সময় বৃদ্ধবৃদ্ধাদের সোম করে ঠাকুর লেখানোর ব্যবস্থাও করা হবে। পুলিশের এমন উদ্যোগে রীতিমতো বৃষ্টি আবাসিকেরা।

কংসাবতীর গান্ধীঘাটে বস্ত্র বিতরণ



নিজস্ব সংবাদদাতা, মেদিনীপুরঃ মহালয়ার পূর্ণ তিথিতে পশ্চিম মেদিনীপুরের মেদিনীপুর শহরের কংসাবতী নদীর তীরে, গান্ধী ঘাটে নামটি গঙ্গের পক্ষ থেকে দুইসহ, বস্ত্র ও বাচ্চাদের বস্ত্র বিতরণ করা হয়। গঙ্গা থেকে পরিষ্কার ও পরিচ্ছন্নতা কিতাবে রাখা যায় সেই বিষয়ে আলোচনার মাধ্যমে মাতৃকে সচেতন করা হয়। এই অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন পশ্চিম মেদিনীপুরের বিজেপি জেলা সভাপতি শমিত কুমার দাস, জেলা সম্পাদক সোমেনাথ হে, অরুণ দাস, শঙ্কর দাস, জেলা কোষাধ্যক্ষ শুভাষিণি সব পতিত, নামটি গঙ্গের জেলা প্রমুখ নিতা বোম, দুই মজলের সভাপতি অরুণ সাই ও তপন কুমার সামন্ত।

রামনগরের দক্ষিণ মঙ্গলের কার্যকারিনী বৈঠক



নিজস্ব সংবাদদাতা, রামনগরঃ রামনগর ২ ব্লকের দক্ষিণ মঙ্গলের কার্যকারিনী বৈঠক পিছবানিতে অনুষ্ঠিত হল সোমবার। বিজেপির সভাপতি তপন মাইতি, জেলা বিজেপির দুজন সাধারণ সম্পাদক মঙ্গল দাস ও তাপস দত্ত-সহ জেলা ও মঙ্গলের নেতৃবৃন্দ। এই মঙ্গলের অন্তর্ভুক্ত কার্যক্রম অঞ্চলের সবচেয়ে বেশি জোর দেওয়া হয় এই বৈঠকে। তবে ২০১৯-এর লোকসভা নির্বাচনকে লক্ষ্য রেখেই এদিনের এই বৈঠক।

এনসিসি ও থানার সাফাই অভিযান



নিজস্ব সংবাদদাতা, দিঘাঃ সৈকত শহরে সাফাই অভিযান হল সোমবার। কাঁচি ও ব্রকের বাহিনী হাতিয়ে পূর্ণ মেদিনীপুর জেলার বিভিন্ন পুষ্টি সভাপতি তপন মাইতি, জেলা বিজেপির দুজন সাধারণ সম্পাদক মঙ্গল দাস ও তাপস দত্ত-সহ জেলা ও মঙ্গলের নেতৃবৃন্দ। এই মঙ্গলের অন্তর্ভুক্ত কার্যক্রম অঞ্চলের সবচেয়ে বেশি জোর দেওয়া হয় এই বৈঠকে। তবে ২০১৯-এর লোকসভা নির্বাচনকে লক্ষ্য রেখেই এদিনের এই বৈঠক।